
ATA DA REUNIÃO DE COLEGIADO DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E POLÍTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 
(UNIRIO) 

 
 
Aos 9 de novembro de 2009, às 11:00, por convocação da Exma. Sra. Decana do 

Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade Federal do Rio de Janeiro, reuniu-se o 
Colegiado da Escola de Administração Pública, no Gabinete da Decania, para deliberar a 
seguinte ordem do dia: 1. Concursos públicos para professores, formação das bancas e 
elaboração dos pontos a serem publicados no edital; 2. Horários das aulas de 2010.1; 3. 
Atividades de pesquisa e criação de novo curso de Economia.  A presente reunião foi Presidida 
pela Profa. Dra. Flora Strozenberg e secretariada pelo Prof. Dr. Ricardo Luiz Sichel. Estavam 
presentes à Reunião, os Profs. Flora Strozenberg,  José Carlos Buzanello, Rogerio Sobreira, 
Luciano Gerard e o servidor Jorge Baptista Soares.  Passado ao 1º ponto de pauta, foi 
deliberada a realização dos seguintes concursos, obedecido ao seguinte quadro: 
 

Cargo Banca Nível Regime Vagas 

Planejamento e Gestão 
Governamental 
 

Ricardo Luiz Sichel 
Flora Strozenberg 
Margarida Guiterrez (UFRJ) 

Adjunto 20 2 
 

Planejamento e Gestão 
Governamental 

Jose Carlos Buzanello 
Miriam Fontenelle 
Simone Schreiber 

Assistente 20 1 

Administração de 
Recursos Humanos 

Denise Maurano 
Benedito Adeodato 
Débora Zohahin 

Assistente 20 2 

Gestão Estratégica Antonio Andrade 
Jadir Brito 
Isabella Sacramento (UFRJ) 

Adjunto 20 1 

Gestão Estratégica Rogério Sobreira 
Roberto Trindade 
Paulo Emilio 

Assistente 20 1 

Legislação Social André Fontes 
Verônica Wander 
Regina Butrus (UERJ) 

Assistente 20 1 

 
As Bancas e os Concursos foram aprovados por unanimidade. Na constituição da Banca do 
Concurso observar-se-á que o presidente e o secretário serão membros internos do CCJP e o 
terceiro membro será externo. Já os membros suplentes serão todos do CCJP. Quando a 
justificativa da carga horária dos concursos para 20 horas fundamenta-se na necessidade 
imediata da viabilidade da contratação, já que a experiência do regime de 40 horas não foi 
muito bem sucedida em virtude que os candidatos aprovados já dispunham de outros vínculos 
funcionais.  O ponto 2 da definição da ofertar de disciplinas de 2010.1 foi deixado para uma 
próxima reunião do colegiado. Passando-se ao ponto 3, definiu-se pela criação de novo curso 
de graduação em Economia, sendo designado o  Prof.  Rogério Sobreira para elaborar o 
projeto pedagógico. Quanto a verificação da atividade de pesquisa a Sra. Decana informou que 
estabelecerá, junto à Decania, pastas dos professores em estágio probatório, para fins de 
apuração deste período, bem como da  Nada mais havendo, foi encerrada a presente reunião, 
com a lavratura da presente ata. 

 
 


